
SZMSZ. 19. oldal: 
 
4.4. Tanórán kívüli foglalkozások 
 
Az iskola, éves munkatervében, az igények felmérése után, az anyagi lehetőségek 
függvényében határozzuk meg a térítésmentesen biztosított tanórán kívüli 
foglalkozásokat. Az érdeklődési körnek megfelelően indítunk szakköröket, 
felzárkóztató, tehetségkibontakoztató, speciális ismereteket adó felkészítő 
foglalkozásokat, rendezünk tanulmányi versenyeket, kulturális bemutatókat, 
házibajnokságokat. Szervezünk költségtérítéses kirándulásokat, túrákat, 
sportfoglalkozásokat. Az iskola által szervezett, iskolán kívüli rendezvények esetében 
is érvényesek a vonatkozó iskolai szabályok a nevelőkre és a tanulókra egyaránt. 
 
SZMSZ. 24. oldal: 
 
6.10. Egyéb programok, rendezvények 
 
Az iskola a tanulók érdeklődése, a szülők igényei és az iskola lehetőségei szerint 
tanórán kívüli foglalkozásokat szervez. A foglalkozásokon való részvétel a tanulók 
számára ingyenes. A tanórán kívüli foglalkozások szeptember 15-étől kezdődnek és 
május 31-éig tartanak. A foglalkozásokra a tanulók a szülők beleegyezésével, 
jelentkezési lapon önként jelentkeznek, de a részvétel a jelentkezés után kötelező. A 
foglakozást tartó pedagógusok tanmenetét az igazgató hagyja jóvá, szeptember 30-
áig. A foglalkozások nyilvántartása külön naplóban történik –szakköri napló, 
sportnapló. A foglalkozások típusai: felzárkóztató foglalkozás, tehetséggondozás, 
versenyfelkészítések, sportfoglalkozások, szaktárgyi szakkörök, napközi. Térítéses 
tanórán kívüli iskolai rendezvények: nyári táborok 
 
SZMSZ. 26-27. oldal: 
 
6.13. A tanítási órán kívüli egyéb foglalkozások 
 
Az iskola – a tanórai foglalkozások mellett a tanulók érdeklődése, igényei, 
szükségletei, valamint az intézmény lehetőségeinek figyelembe vételével tanórán 
kívüli egyéb foglalkozásokat szervez. A foglalkozások helyét és időtartamát az 
igazgató és helyettesei rögzítik a tanórán kívüli órarendben, terembeosztással együtt. 
A foglalkozásokról naplót kell vezetni. 
 

 A tehetséggondozás keretéül szolgáló csoportokat a magasabb szintű képzés 
igényével az igazgató helyettessel történő egyeztetés után lehet meghirdetni. 
Ezek vezetőit az igazgató bízza meg. A foglalkozások időpontjáról és a 
látogatottságról naplót kell vezetni. 

 Az iskola ünnepi műsorainak, megemlékezéseinek időpontját az éves 
munkaterv tartalmazza. Az ünnepségeken az iskola tanulói a házirend, az 
SzMSz és a szóbeli utasításoknak megfelelő öltözékben és rendben kötelesek 
megjelenni. 

 A versenyeken való részvétel a diákjaink képességeinek kialakítását és 
fejlesztését célozza. A tanulók intézményi, városi, kistérségi és országos 
meghirdetésű versenyeken vehetnek részt, szaktanári felkészítést igénybe 



véve. A meghirdetett országos versenyekre a felkészítésért, a szervezésért, a 
nevezésért a szaktárgyi pedagógusok és az igazgatóhelyettes felelősek. 

 A felzárkóztatások, korrepetálások célja az alapképességek fejlesztése és a 
tantervi követelményekhez való felzárkóztatás. A korrepetálást az igazgató által 
megbízott pedagógus tartja. 

 A zenei kultúra fejlesztése érdekében az érdeklődő tanulók számára évente 
több alkalommal a tanítási időben egy órás időtartamú hangverseny-látogatást 
szervezünk. 

 Szervezett külföldi kapcsolatok révén a tanulók jobban elmélyülhetnek a tanult 
idegen nyelvekben, megismerhetik az adott országban élő embereket. Ezek 
során közvetlen tapasztalatokat szerezhetnek az Európai Unió országairól és 
más keresztény közösségek által működtetett oktatási intézményekről. Külföldi 
utazások az igazgató engedélyével és pedagógus vezetésével, a szülők 
hozzájárulásával szervezhetők. 

 A tanulmányi kirándulás az iskolai élet, a közösségek kialakításának és 
fejlődésének szerves, pótolhatatlan része. Ezért az iskola mindent megtesz a 
kirándulások igényes és egyben olcsó megszervezése és problémamentes 
lebonyolítása érdekében. A tanulmányi kirándulások szervezésének és 
lebonyolításának kérdéseit igazgatói utasításban kell szabályozni. 


